

Сотрудники двух следственных отделов поздравили с наступающими праздниками ребят из подшефного Бийского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей



Ни один из праздников в Бийском центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей, не остается без внимания сотрудников двух отделов – следственного отдела по городу Бийск и Бийского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю. И в этот раз офицеры посетили ребят и поздравили их с самым волшебным праздником в году - Новым годом.

Следователи пожелали ребятам добра и счастья, и с большим удовольствием вручили подарки для развития и детского творчества. Это различные наборы для приготовления душистого мыла, изготовления поделок из фетра, а также сухого валяния из шерсти и многое другое.

Безусловно, дети оценили подарки и тут же высказались о желании изготовить символы наступающего года. Без проведения профилактики офицеры не обошлись. Следователи напомнили своим друзьям о правилах безопасности в зимний период. В свою очередь, ребята поведали о своих успехах в учебе и спорте за прошедший год, после чего поздравили шефов небольшим праздничным концертом.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

04 Января 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1645184/folder/873343